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31.59% 714

16.95% 383

42.83% 968

67.61% 1,528

5.09% 115

1.64% 37

7.79% 176

Sp. 1
Hvilke udsagn passer på dine investeringer i 2021? (kryds gerne af
i flere)

Besvaret: 2,260
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 2,260  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har
handlet mere...

Jeg har
handlet mind...

Jeg har
handlet på...

Jeg er erfaren
investor og ...

Jeg er erfaren
investor og ...

Jeg er ny
investor og ...

Jeg er ny
investor og ...

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg har handlet mere end de tidligere år

Jeg har handlet mindre end de tidligere år

Jeg har handlet på samme niveau som tidligere år

Jeg er erfaren investor og har styret igennem 2021 med positivt afkast

Jeg er erfaren investor og har oplevet negativt afkast i 2021

Jeg er ny investor og har tabt penge på mit første år som investor

Jeg er ny investor og har fået et positivt afkast på mit første år
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Sp. 2
Vælg de tre C25-aktier fra listen, som du tror mest på i 2022:
Besvaret: 2,260
 Sprunget over: 0

Ambu

Bavarian Nordic

Carlsberg

Chr. Hansen
Holding

Coloplast

Danske Bank

Demant

DSV Panalpina

FLSmidth & Co.

Genmab

GN Store Nord

ISS

Jyske Bank

Lundbeck

A.P. Møller -
Mærsk

Netcompany

Novo Nordisk

Novozymes

Pandora

Rockwool Int.
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Royal Unibrew

Tryg

Vestas Wind
Systems

Ørsted

Andet (angiv
venligst)
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8.10% 183

39.47% 892

3.63% 82

3.05% 69

5.04% 114

21.68% 490

1.99% 45

31.77% 718

15.75% 356

15.97% 361

8.27% 187

6.99% 158

4.16% 94

6.55% 148

23.45% 530

6.64% 150

47.96% 1,084

5.04% 114

3.19% 72

4.60% 104

3.67% 83

7.48% 169

7.26% 164

5.97% 135

4.20% 95

Respondenter i alt: 2,260  

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ambu

Bavarian Nordic

Carlsberg

Chr. Hansen Holding

Coloplast

Danske Bank

Demant

DSV Panalpina

FLSmidth & Co.

Genmab

GN Store Nord

ISS

Jyske Bank

Lundbeck

A.P. Møller - Mærsk

Netcompany

Novo Nordisk

Novozymes

Pandora

Rockwool Int.

Royal Unibrew

Tryg

Vestas Wind Systems

Ørsted

Andet (angiv venligst)
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15.53% 351

69.25% 1,565

8.54% 193

5.66% 128

1.02% 23

Sp. 3
Hvad er dine forventninger til aktieåret 2022 på det danske
marked? Bliver det bedre eller dårligere end 2021, hvor C25-indekset til

dato har haft en stigning på knapt 17%?
Besvaret: 2,260
 Sprunget over: 0

I ALT 2,260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Det bliver et
år med posit...

Det bliver et
år med posit...

Det bliver et
neutralt år

Det bliver et
år med...

Der kommer
kraftige...

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Det bliver et år med positive afkast mellem 10 og 25%

Det bliver et år med positive afkast mellem 0 og 10%

Det bliver et neutralt år

Det bliver et år med usikkerhed og kursfald op til 10%

Der kommer kraftige kursfald mellem 10 og 25%
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21.02% 475

55.93% 1,264

12.12% 274

9.38% 212

1.55% 35

Sp. 4
Det store amerikanske indeks, S&P 500, har klaret sig rigtigt godt i
2021 med en kursstigning på næsten 30% i skrivende stund. Hvordan

tror du, at indekset vil udvikle sig i 2022?
Besvaret: 2,260
 Sprunget over: 0

I ALT 2,260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Det bliver et
år med posit...

Det bliver et
år med posit...

Det bliver et
neutralt år

Det bliver et
år med...

Der kommer
kraftige...

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Det bliver et år med positive afkast mellem 10 og 25%

Det bliver et år med positive afkast mellem 0 og 10%

Det bliver et neutralt år

Det bliver et år med usikkerhed og kursfald op til 10%

Der kommer kraftige kursfald mellem 10 og 25%
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12.39% 280

10.44% 236

45.75% 1,034

14.60% 330

15.27% 345

1.55% 35

Sp. 5
Mange bæredygtige aktier har været ramt af store kursfald i 2021.
Hvilke udsagn passer på dig?

Besvaret: 2,260
 Sprunget over: 0

I ALT 2,260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har
overvejende...

Jeg har
overvejende...

Jeg har
beholdt mine...

Jeg har ingen
bæredygtige...

Jeg ved ikke,
om mine akti...

Andet (angiv
venligst)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg har overvejende solgt ud af mine bæredygtige aktier i 2021

Jeg har overvejende købt flere bæredygtige aktier i 2021

Jeg har beholdt mine bæredygtige aktier i 2021

Jeg har ingen bæredygtige aktier

Jeg ved ikke, om mine aktier er bæredygtige

Andet (angiv venligst)
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Sp. 6
Investering i andet end enkelt-aktier er blevet mere populært de
senere år. Hvilke af disse typer investeringer har du i din portefølje ved

årsskiftet 2021/2022? (kryds gerne af i flere)
Besvaret: 2,260
 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Investeringsfon
de

ETF’er

Obligationer

Aktier

Krypto-valutaer

CFD’er

Andre
certifikater

Udlejningsejend
omme

Unoterede
investeringe...

Kunst, vin,
antikviteter...

Guld, sølv
eller andre...

Jeg er
overvejende...

Jeg er fuldt
investeret, ...

Andet (angiv
venligst)
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48.41% 1,094

29.34% 663

12.30% 278

86.77% 1,961

4.16% 94

1.33% 30

1.81% 41

12.65% 286

7.57% 171

3.01% 68

3.45% 78

5.49% 124

4.60% 104

5.27% 119

Respondenter i alt: 2,260  

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Investeringsfonde

ETF’er

Obligationer

Aktier

Krypto-valutaer

CFD’er

Andre certifikater

Udlejningsejendomme

Unoterede investeringer i virksomheder

Kunst, vin, antikviteter m.v.

Guld, sølv eller andre ædelmetaller

Jeg er overvejende kontant i øjeblikket

Jeg er fuldt investeret, men jeg overvejer at gå kontant

Andet (angiv venligst)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 2,155

0.00% 0

Sp. 7
Din mailadresse (bruges kun til lodtrækning)
Besvaret: 2,155
 Sprunget over: 105

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Navn

Virksomhed

Adresse

Adresse 2

By

Stat/Provins

Postnummer

Land

Mailadresse

Telefonnummer


